

С ЗАСЕДАНИЙ УЧЁНОГО СОВЕТА

23 декабря состоялось последнее заседание Учёного совета ИСЭРТ РАН в 2011 году. Основной темой стало подведение итогов работы совета за прошедший год.

Заведующий отделом исследований влияния интеграционных процессов в науке и образовании на территориальное развитие к.э.н. В.И. Попова выступила с докладом о проведённых научных семинарах в 2011 году. Всего было организовано 88 семинаров (в 2010 г. – 75), в том числе по вопросам региональной экономики и управления – 23 (в 2010 г. – 18), социальной экономики – 23 (в 2010 г. – 20), стратегического управления и инновационной экономики – 22 (в 2010 г. – 17), развития интеллектуального потенциала региона – 20 (в 2010 г. – 20).

Докладчик также представила результаты анкетирования по данным семинарам, в которых нашли отражение такие показатели, как актуальность тем, содержательность выступления, доступность и ясность изложения, качество презентации и научный уровень дискуссии. Средний балл по итогам года составил 8,8 (2010 г. – 9,2).

На повестку дня был вынесен, в частности, вопрос об учёте замечаний и предложений, касающихся научных сообщений, которые были сделаны на Учёном совете в 2011 году. С отчётом по результатам проведённой в данном направлении работы выступили руководители отделов Института (зам. директора, зав. отделом д.э.н. Т.В. Ускова, зам. директора, зав. лабораторией к.и.н. К.А. Гулин, зав. отделом д.э.н. А.А. Шабунова, зав. отделом к.э.н. С.В. Теребова, зав. отделом к.э.н. В.И. Попова, зав. отделом В.А. Ригин). В представленных докладах было отмечено, в какой форме и в какие сроки будут устранены замечания и учтены предложения, высказанные рецензентами и членами Учёного совета ИСЭРТ РАН.

Учёный совет решил: принять к сведению информацию о замечаниях и предложениях по итогам научных сообщений, внести соответствующие дополнения в план мероприятий Института.



Заседание Учёного совета

Л.В. Дубиничева

зав. отделом ИСЭРТ РАН